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THÔNG BÁO
Về việc bầu bổ sung thành viên Hội đồng quản trị (HĐQT)  
và Ban kiểm soát (BKS)

------------
Kính gửi: Quý vị Cổ đông 
Trong các ngày 23 và 26/5/2014 Hội đồng quản trị Công ty có nhận được đơn xin từ nhiệm của các ông:
· Ông Ngô Xuân Hồng – Thành viên HĐQT - TGĐ

· Ông Nguyễn Trọng Hiền – Thành viên HĐQT

· Ông Nguyễn Tuấn Anh – Thành viên BKS 

Để đảm bảo số lượng thành viên của HĐQT và BKS theo điều lệ Công ty, HĐQT kính trình ĐHĐCĐ tiến hành bầu bổ sung thành viên HĐQT thành viên BKS để thay thế các thành viên xin từ nhiệm nói trên. Chi tiết như sau:
I. Số lượng thành viên HĐQT và Ban kiểm soát bầu bổ sung: 

     Căn cứ  khoản 2 Điều 34 và khoản 1 Điều 47 Điều lệ Cty qui định:

· Số lượng thành viên HĐQT bầu bổ sung : 02 (hai) người

· Số lượng thành viên BKS bầu bổ sung:      01 (một) người

II. Điều kiện ứng cử vào HĐQT và Ban kiểm soát :

1. Điều kiện: 
a) - Căn cứ  điểm (j) khoản 1 điều 20 Điều lệ công ty : Cổ đông hoặc nhóm cổ đông sở hữu trên 5% tổng số cổ phần phổ thông trong thời gian liên tục từ 6 (sáu) tháng trở lên có quyền Đề cử người vào Hội đồng quản trị, Ban kiểm soát.
b) - Theo khoản (k) mục (1) Điều 20 của Điều lệ Công ty: Việc đề cử người vào HĐQT và Ban kiểm soát quy định tại điểm j nêu trên được thực hiện như sau: 

- Các cổ đông phổ thông tự nguyện tập hợp thành nhóm thoả mãn các điều kiện quy định để đề cử người vào HĐQT và Ban kiểm soát phải thông báo v/v họp nhóm cho các cổ đông dự họp biết chậm nhất ngay khi khai mạc ĐHĐCĐ. 

- Căn cứ số lượng thành viên HĐQT và Ban kiểm soát, cổ đông hoặc nhóm cổ đông quy định tại điểm j khoản 1 Điều này được quyền đề cử một hoặc một số người theo quyết định của ĐHĐCĐ làm ứng cử viên HĐQT và Ban kiểm soát, theo quy định sau đây:
· Đề cử ứng viên vào HĐQT. Cổ đông hoặc nhóm cổ đông nắm giữ đến dưới 10% số cổ phần có quyền biểu quyết trong thời hạn liên tục ít nhất sáu tháng được đề cử một thành viên; từ 10% đến dưới 30% được đề cử hai thành viên; từ 30% đến dưới 50% được đề cử ba thành viên; từ 50% đến dưới 65% được đề cử bốn thành viên và nếu từ 65% trở lên được đề cử đủ số ứng viên. 

· Đề cử ứng viên vào Ban kiểm soát. Cổ đông hoặc nhóm cổ đông nắm giữ đến dưới 10% số cổ phần có quyền biểu quyết trong thời hạn liên tục ít nhất sáu tháng được đề cử một thành viên; từ 10% đến dưới 30% được đề cử hai thành viên; từ 30% đến dưới 50% được đề cử ba thành viên; từ 50% đến dưới 65% được đề cử bốn thành viên và nếu từ 65% trở lên được đề cử đủ số ứng viên. 

Trường hợp số ứng cử viên được cổ đông hoặc nhóm cổ đông đề cử thấp hơn số ứng cử viên mà họ được quyền đề cử theo quyết định ĐHĐCĐ thì số ứng cử viên còn lại do HĐQT, BKS và các cổ đông khác đề cử.

2. Tiêu chuẩn:
  + Thành viên HĐQT phải đáp ứng các tiêu chuẩn qui định tại khoản 1 Điều 35 Điều lệ Công ty: 

· Thành viên HĐQT không nhất thiết phải là người nắm giữ cổ phần của Cty.

· Có đủ năng lực hành vi dân sự, không thuộc đối tượng bị cấm quản lý doanh nghiệp theo quy định của Luật Doanh nghiệp; Có sức khoẻ, phẩm chất đạo đức tốt, trung thực, liêm khiết, có hiểu biết pháp luật

· Có trình độ từ đại học hoặc tương đương trở lên, có năng lực quản lý, kinh doanh và đã kinh qua công việc chuyên môn, quản lý từ cấp trưởng phòng hoặc cấp tương đương ít nhất là 05 năm.
    + Thành viên Ban kiểm soát phải đáp ứng các tiêu chuẩn qui định tại khoản 1 Điều 47 Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty:
· Phải có trình độ Đại học hoặc tương đương; có phẩm chất đạo đức , trung thực, liêm khiết;  Từ 21 tuổi trở lên, có đủ năng lực hành vi dân sự và không thuộc đối tượng bị cấm thành lập và quản lý doanh nghiệp theo quy định của Luật Doanh nghiệp;
· Không phải là vợ hoặc chồng, cha, cha nuôi, mẹ, mẹ nuôi, con, con nuôi,  anh, chị, em ruột của thành viên Hội đồng quản trị, Tổng giám đốc và người quản lý khác.

· Thành viên Ban kiểm soát không được giữ các chức vụ quản lý Công ty và phải là cổ đông của Công ty.

III. Hồ sơ tham gia ứng cử, đề cử để bầu vào HĐQT và BKS

Hồ sơ tham gia ứng cử, đề cử để bầu vào HĐQT và BKS bao gồm: 

1. Đơn xin ứng cử hoặc đề cử tham gia HĐQT và BKS (theo mẫu)
2. Sơ yếu lý lịch do ứng cử viên tự khai (theo mẫu)
3. Bản sao chứng thực Hộ khẩu thường trú (hoặc Giấy đăng ký tạm trú dài hạn), Hộ chiếu nếu là Việt kiều, người nước ngoài và các bằng cấp, văn bằng chứng chỉ chứng nhận trình độ văn hoá, trình độ chuyên môn.

4. Bản sao có chứng thực các văn bằng, chứng chỉ chứng minh trình độ chuyên môn của ứng cử viên. Trường hợp văn bản chứng chỉ bằng tiếng nước ngoài thì phải dịch sang tiếng Việt và có chứng thực.

Để tạo điều kiện thuận lợi cho Ban tổ chức chuẩn bị hồ sơ tự tham gia ứng cử, đề cử vào HĐQT và BKS của cổ đông được đầy đủ, Cty mong nhận được hồ sơ tự ứng cử, đề cử chậm nhất lúc 17h ngày 03/6/2014 tại địa chỉ:

· Ban tổ chức Đại hội đồng cổ đông Công ty CP Vận tải và Thuê tàu

· Địa chỉ : 74 Nguyễn Du – Hai Bà Trưng – Hà Nội

· Điện thoại : 04.38263157 – Fax : 04.38228916

· Người nhận : Phòng Tổ chức cán bộ
· Ngoài phong bì cần ghi rõ “Hồ sơ ứng cử/ đề cử vào HĐQT, BKS”

Lưu ý : 

Người được đề cử, tự ứng cử vào HĐQT, BKS phải chịu trách nhiệm trước pháp luật, trước Đại hội đồng cổ đông về tính chính xác, trung thực nội dung hồ sơ tự ứng cử, đề cử của mình.

Trân trọng.







TM. HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ

       (Đã ký)
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